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DHI Seniorklub Danmark 

 

Referat af generalforsamling 
 

13. marts 2017 på DHI 
 

 

 

Dagsorden for generalforsamlingen: 

1. Valg af dirigent 

2. Formandens beretning om klubbens virksomhed i det forløbne år, til godkendelse 

3. Orientering om planer for kommende aktiviteter 

4. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 

5. Fastlæggelse af kontingent  

6. Indkomne forslag 

7. Valg af medlemmer til bestyrelsen 

8. Valg af revisor og revisorsuppleant 

9.  Eventuelt 

 

1. Valg af dirigent 

Bestyrelsen foreslog Jørgen Simonsen som dirigent. 

Jørgen påtog sig hvervet og konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt, hvorefter han 

gav ordet til formanden (Palle Mikkelsen). 

 

2. Formandens beretning om klubbens virke i det forløbne år  

Formanden gennemgik Seniorklubbens fjerde år og berettede, at der stadig er fin opbakning til 

klubben, som i dag har 87 medlemmer. 

 

Bestyrelsens primære arbejde havde været at arrangere diverse træf og på den måde opfylde 

klubbens formål, nemlig at skabe rammer for kollegialt og selskabeligt samvær. 

 

I forbindelse med sidste års generalforsamling holdt Lykke Friis et spændende foredrag om Europas 

udfordringer. 

På generalforsamlingen blev Torkil og Arne Hasle genvalgt til bestyrelsen og Bente Kotzebue genvalgt 

som revisor. Der var nyvalg af Birgit Gavilan som revisorsuppleant. 

 

2016 havde budt på 2 sommerarrangementer:  

I maj havde vi en udflugt til Stevns hvor vi indledte med foredrag om klintens geologi efterfulgt af en 

tur ned over klinten for at besigtige fiskeleret Efter en fortrinlig frokost på traktørstedet Højeruplund 

kørte vi videre til Stevnsfortet. Her fik vi en guidet tur i både de overjordiske og underjordiske 

installationer. 

 

Klubben havde arrangeret en 3-dages tur i oktober til syd- og sønderjylland med ’Sort Sol’ som 

hovedattraktion. Vi besøgte Esbjerg, Blåvandshuk, Kammerslusen den første dag. Anden dag fik vi en 

tur gennem Ribe med en utroligt vidende og charmerende guide før vi fortsatte sydover mod Gottes 

Kog lige syd for grænsen ved Rudbøl. Her satte vi os og afventede stærenes ankomst til sivengene. På 
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vejen så vi det nye Vadehavscenter i Vester Vedsted udefra. Tredje dag bød på et besøg på Dybbøl og 
efterfølgende frokost og rundvisning i Christiansfeld. 

 

I november besøgte vi Cisternerne i Søndermarken. Vi spiste frokost i Hansen’s gamle familiehave og 

sluttede af med besøg på Storm P Museet.  

I januar 2017 afholdt klubben en nytårsfrokost i No22Bistro på Rungsted Havn. Før frokosten gav DHI’s 

CEO Antoine Labrosse en status over DHI's virke.  

 

De nævnte arrangementer er nærmere beskrevet på Klubbens hjemmeside www.dhi-seniorklub.dk 

 

Alle arrangementer inkluderede spisning og hyggeligt socialt samvær. Tilslutningen til klubbens 

arrangementer er generelt stadig ca. 40-50 %, hvilket bestyrelsen anser for meget tilfredsstillende.  

Bestyrelsen arbejder med planlægning af nye arrangementer for 2017. 

 

Formanden kunne berette, at klubben havde fået 9 nye medlemmer i løbet af 2016 og i starten af 

2017, og da kun to havde meldt sig ud, talte klubben i marts måned 87 medlemmer.  

 

Formanden takkede DHI for god støtte, økonomisk såvel som indholdsmæssig. Klubben møder stor 

opmærksomhed og velvillighed, når den henvender sig til ledelsen. Formanden rettede også en stor 

tak til kantinepersonalet for deres altid venlige og flotte service. 

 

Afslutningsvis takkede formanden den øvrige bestyrelse for godt samarbejde og ønskede alle 

medlemmerne et godt 2017. Derefter gav han igen ordet til dirigenten. 

 

Formandens beretning blev godkendt af forsamlingen. 

 

3. Orientering om planer for kommende aktiviteter 

Jens Kirkegaard orienterede om foreløbigt planlagte aktiviteter i 2017: 

 

• Den 17. maj inviterer klubben på besøg på Det Kongelige Teaters Gl. Scene. Efterfølgende går 

vi i samlet flok gennem Nyhavn og over de nye havnebroer til Christianshavn. Frokost 

indtages på Papirøen.  

• Derudover arbejder bestyrelsen med en 2-dages tur 7. – 8. september til Fyn, hvor vi regner 

med at besøge Tåsinge med Valdemar Slot og naturområdet Monnet. Vi regner desuden med 

at besøge en fynsk vingård og forskellige kunstmuseer 

 

Jens opfordrede medlemmerne til at komme med forslag til arrangementer. 

 
4. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 

Klubbens regnskab blev fremlagt af klubbens kasserer Estelle Bjørnestad. Og revisor supplerede med 

et kort indlæg om regnskabslære. Revisoren spurgte med henvisning til årets underskud om 

bestyrelsen har arbejdet med et budget for det kommende år. Formanden bekræftede at vi netop på 

bestyrelsesmødet i dag havde gennemgået økonomien ved de forventede kommende arrangementer. 

Vi overvejer i denne forbindelse om deltagerbetalingen skal hæves ved nogle af arrangementerne. 

Regnskabet blev godkendt af generalforsamlingen uden yderligere kommentarer. 

  

5. Fastlæggelse af kontingent for 2017 

Det blev besluttet at holde kontingentet uændret, således at det også for 2018 vil være DKK 200. 
 

6. Indkomne forslag 




